REFACCIONES PARA

IT=-15¢

#SomosPartedeTuMoto
www.alessia.mx

.| 06e@006




IT-150-Z

AMO-019

AMORTIGUADOR VERDE / 333MM
CON BUJE

PIA

COMPATIBILIDAD

IT150-Z16-18

ANI-DM-STD-IR

ANILLOS STD

IT150-S716-18 /IT 150-Z14-16 /

IT170-Z16-18/IT DM-150 10-19/
IT DM-150 ROJA 18-19/IT DT~
150 CLASICA17-18

J60

ASIENTO NEGRO

COMPATIBILIDAD

IT150-S716-18/ IT 150-Z214-20/
IT170-216-18

PIA

ANI-DM-STD-F
~

Q0O
QQO

ANILLOS STD

AMORTIGUADOR BLANCO BUJE / BUJE
330MM

COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD
IT150-Z 19-21

IT150-SZ16-18 /IT 150-214-16 /
IT170-Z16-18/IT DM-15010-19/
IT DM-150 ROJA18-19/IT DT~

150 CLASICA17-18

PIA Jo0
L

ARB-CGM-0 __ARN-033 _

e

ARBOL DE LEVAS ARNES COMPLET0 12VCC
COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD
IT125-217-20/IT 150-SZ 16-18/ IT150-214-16
IT 150-Z 14-20/IT FORZA-125

05-16/IT FORZA-150 06-13/IT
DM-125 17-19/IT DM-150 10-19/IT

BAF-040

PIA PIA

BAF-0O40F

a

BALATAS DE FRENO TRASERO TAMBOR BALATAS DE FRENO TRASERO TAMBOR

K

PIA

COMPATIBILIDAD
IT125-216-20 / IT 150-S216-18
/1T 150-Z14-16/ 250-Z14-17 /
IT DM-200 14-20 / IT DM-150
SPORT 19-20 /IT DM-200

COMPATIBILIDAD
IT125-216-20 / IT 150-S216-18
/1T 150-Z14-16/ 250-Z 14-17 /
IT DM-20014-20 / T DM-150
PIA SPORT 19-20 /IT DM-200

#SomosPartedetuMoto

www.alessia.mx



T-150-Z

BAJ-001

BARRAS DE SUSPENSION DER / 1ZQ NEGRO
COMPATIBILIDAD E

BALERO LX 63 28X1 P33

COMPATIBILIDAD
IT125-216-18/ IT 150-SZ 16-
18/ IT 150-7 14-16/ IT DT-150
CLASICA 17-18/ IT DT-150

DELIVERY 17-18
PAR

IT150-S216-18 /IT 150-Z14-22
/IT170-Z16-18 /IT 200-Z19-22

BAL-116 BAL-116F

PIA

BALERO 6006-P6

BALERO 6006-P6
COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD

IT150-S716-18/ IT 150-7 14-16/
IT 250-SZ15/ IT 250-Z214-17/ 1T
250-Z NEGRA 18/ IT ATV-250 C/
REVERSA 18

IT150-S716-18/ IT 150-Z 14-16/
IT 250-SZ15/ IT 250-Z214-17/ 1T
250-Z NEGRA18/ IT ATV-250 C/

K

PIA

REVERSA18
PIA

BAL-6204-2RS

BAL-6202-2RS

BALERD 6202 2RS TRANSMISION

10 PZAS

BALERO 6204 2RS TRANSMISION
E

IT DS-150/ 1Z SL-125 Y -150/ IT
10 PZAS

COMPATIBILIDAD

IT125-716-17/ IT150S-216-17/
IT150-Z 14-16/ IT 250S-Z 15/ IT
250-Z14-17/ IT 250-Z NEGRA/ IT
ATV-250C/REV

XS-150/ IT GS-150/ IT WS-150/
IT CS-125/ 1T FT-150/ IT 150-Z
06-15

#SomosPartedetuMoto

BAL-101F-RS

e

BALERD LX-63/28X1/P53-RS
a
K

IT DM-200/ IT 150-Z
PIA

BAL-6006-2RS

BALERO 6006 2RS TRANSMISION
E

IT 150S-Z 16-17/ IT 150-Z 14-16/
10 PIAS

IT 250S-215/ IT 250-7 14-17/ IT
BAL-6301-2RS

250-ZNE 17/ IT ATV-250C/REV

14-17

BALERD 6301 2RS TRANSMISION
RUEDA DEL
COMPATIBILIDAD E

IT 150-S716-17/ IT 150-Z 14-16/
10 PIAS

IT170-Z16-17/1T AR-110 15/
IT AT-110 NEGRA16-17/ IT AT-
1IOSPORT 1I-15

www.alessia.mx



BAL-6302-2RS

BALERD 6302 2RS RUEDA TRAS

10 PIAS

BJE-056
BUJE HORQUILLA TRASERA 16 X 27
E

IT 150-S7 16-18/IT 150-Z 14-22/
PAR

COMPATIBILIDAD
IT125-216-17/ IT150S-Z 16-17/
IT150-Z 14-16/ IT 170-Z 16-17/ IT
250-714-17/ IT 250-Z NEGRA
17/ T DM-200 14-17

IT170-Z16-18/IT 200-Z19-22/IT
250-7Z14-22/IT 250-ZNE 17-19

BLC-AO001

- =

KIT DE BALANCIN

IT125-216-20 /IT 150SZ 16-18 /
IT150-714-16 /IT 150-219-20 /
IT DM-150RO 18-19 /IT DT-150CL
17-18 /IT DT-150 DELIVERY

BAL-6302F-2RS

BALERO 6302 2RS RUEDA TRASERA
K

COMPATIBILIDAD

ITFT-150/ IT FT-200/ IT 150-Z/
IT 250-Z2

10 PIAS

BLC-006

%

BALANCIN SUPERIOR C/SOPORTE

PIA

COMPATIBILIDAD

IT 125-716-20 /IT 150-Z 14-20
/IT150-5716-18 /IT DM-150
ROJA18-18 /IT DT-150 CLASICA
17-18 /IT DT-150 DELIVERY 17-18

BOB-016

BOBINA DE ENCENDIDO 12VCC

COMPATIBILIDAD
IT 250-7 14-24/IT 250-Z NEGRA B
17-19/IT AT-125 17-20/IT AT-
125RT 20-25/IT RC-15016-19/
IT SPTFIRE 19-20/IT 150-SZ 19/

PIA

#SomosPartedetuMoto

COMPATIBILIDAD

IT150-Z14-20 /IT 150-SZ16-18

12N7-38 (POSITIVO A LA DER) 12 VCC (134MM
ALTURA / 144MM BASE / 75MM ANCHO

COMPATIBILIDAD
IT150S-216-17 /1T 150-Z 14-16 /
IT ATV-150 06-11 /IT DT-125 12-
16 /IT 150-Z 14-16 /IT ATV-150
06-11

O O
BALANCIN INFERIOR

IT125-216-20 /1T 150SZ16-18 /
IT150-Z14-20 /IT DM-150 ROJA
18-20 /IT DT-150 CL17-18 /IT
DT-150DEL 17-18

J60

BOF-011

BOMBA DE FRENO COMPLETA VERDE

PIA

www.alessia.mx



BOMBA DE FRENO COMPLETA R0JO
E

IT150-SZ16-17 /IT 150-Z 14-20 /
IT170-216-17 /IT 250-214-17 /

IT 250-Z NEGRA 17 /IT RT-250

16-17 PIA

BOM-004

BOMBA DE ACEITE COMPLETA
E

IT 125-716-20 /IT 150-SZ 16-18 /
PIA

IT150-Z214-20 /IT DM-150 ROJA
18-20 /IT DT-150 CLASICA17-19
/IT DT-150 DELIVERY 17-18 /IT

CAD-003HG

\

CADENA 428H X 126 GOLD REFORZADA

PIA

COMPATIBILIDAD
IT150S-216-18 / IT 150-Z 14-19 /
IT DT-200 SPORT 17 /IT FT-180
13-18 /IT FT-20014-15 /IT FT-
200 AMARILLA 15-17

BOF-A006

-

BOMBA DE FRENO CON MANIJA

PIA

COMPATIBILIDAD

IT 150-Z 14-20 /IT 150-SZ 16-18
/1T170-Z16-18 /IT 250-Z 14-20
/IT 250-Z NEGRA 17-19 /IT RT-
250 NEGRA 16-20

BPO-013

BARRA POSAPIE

IT150-S716-18/ IT 150-Z 14-24

CALAVERA MICA ROJA 12VCC

IT150S-Z16-18 /1T 150-214-16 /
IT170-Z16-18 / IT 150-219-22

PIA

#SomosPartedetuMoto

PIA

BOF-BO14

¢

CALIPER VERDE DELANTERO
E

IT150-214-16 / 150-Z 19-22
PIA

CAB-019

CABEZA DE CILINDRO COMPLETA NEGRO

IT150-Z16-18 /IT 150-SZ 14-16

PIA
CAM-O11F

215-11 Ml]TllRCYE TUBE TR4
K

PIA

COMPATIBILIDAD

IT125-216-17 / IT150S-Z 16-17 /
IT150-214-16 /IT170-216-17 /
IT AR-I015 / IT AT-110 14-16 / IT
AT-110 NEGRA 16

www.alessia.mx



IT-150-Z

CAR-009

joM [,

bl v % 4
275-17 VALVULA TR4 CARBURADOR UNIDAD DE CDI 12VCC
COMPATIBILIDAD

IT125-216-17 /1T 150S-Z16-17 /
IT150-214-16 /1T170-216-17 /
ITAR-1015/IT AT-11014-16 / IT
AT-110 NEGRA 16

E COMPATIBILIDAD
IT 150-S7 16-18 /IT 150-2 14-20 /

IT150-Z14-20 / IT 150-SZ 16-18
IT170-Z16-18

PIA

PIA PIA
| CFA-022 _ CFA-028
CUBIERTA DE FARD CUBIERTA SUPERIOR FARO CUBIERTA CENTRAL DE VENTILACION
COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD E
IT150-Z14-20 /IT 150S-Z216-18 / IT150-S716-18 /IT 150-Z14-20 / IT150-Z 25
IT170-216-18 IT170-Z216-18
PIA PIA

PAR

__CIG-019 CLA-046

| CLC-033
CIGUENAL COMPLETO

CABLE DE ACELERADOR EMPAQUE
(10 PIEZAS) 0 CABLE DE CLUTCH
COMPATIBILIDAD

COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD
IT 150-SZ16-18 /IT 150-Z 14-20 IT150-Z 14-16/ IT 150-SZ 16-18/ IT 150-SZ 16-18/ IT 150-Z 14-16/
/IT DM-150 ROJA 18-20 /IT IT170-Z16-18 IT150-219-22
DT-150 CLASICA 17-18 /IT DT~
150 DELIVERY 17-18 /IT FT-150 PI

PIA PIA

#SomosPartedetuMoto

www.alessia.mx



CABLE DE AHOGADOR CUBIERTA DECORATIVA DE TANQUE

DER / 120 AMARILLO / NEGRO

COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD
IT150-Z 14-16/ IT 150-S7 16-18/ IT150-Z 22-23
IT170-716-18/ IT 200-Z 19-22/

IT150-219-22

PIA PAR

QR W

CABLE DE VELOCIMETRO ELECTRONICO

EMPAQUE (10 PIEAS CONTRAPESOS NEGRO

IT150-214-16 / IT 150-SZ16-18 /

IT150-Z214-16 /IT 150-Z18-22 /
IT170-216-18 /1T 150-Z219-22

IT150-SZ16-18 /1T 170-216-18/

IT 250-Z14-17 / IT 250-Z NEGRA

17-19 /1T 250-219-21 / IT DM-
PIA / / PAR

CUBIERTA CENTRAL VENTILACION MOTOR CAJA DE VELOGIDADES ENGRANE

PRIMARIO Y SECUNDARIO
COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD
IT150-SZ /IT 150-Z /T 170-Z / IT DT-150 DELIVERY 17-18 /IT
IT 2007 150-S716-18 /IT150-Z 14-16 /

IT FT-150 DELIVERY 15/ /IT RC-

J60 1504 J60

#SomosPartedetuMoto

CUBIERTA DECORATIVA DE TANQUE

DER / IZI NEGRO/AZUL
COMPATIBILIDAD E

J60

IT150-Z 25

COP-004

COPLE DE CARBURADOR PIPETA

PIA

DAM-004

COMPATIBILIDAD
IT 125-7 16-22/IT 150-Z14-22/IT
150-SZ 16-18/IT 170-Z 16-18

GOMAS DE SPROKET DAMPER

J60

COMPATIBILIDAD

IT125-216-23 /IT 150-S216-18

/IT150-Z14-22 /IT 170-Z16-18
/IT 200-Z19-23 /IT AT-110SP
11-15 /YA FZ-16 /IT DT-125 CL

www.alessia.mx



GOMAS DE SPROKET DAMPER

IT125-216-23 /IT 150-SZ 16-18 }> E
/1T150-Z14-22 /IT 170-Z16-18 A

/IT 200-Z19-23 /IT AT-110SP 11-
15 /YA FZ-16 /IT DT-125 CL 17-21

DIS-A007

08

DISCOS DE CLUTCH
E

J6o

IT125-216-18 /IT 150-SZ 16-18
/IT150-Z14-16 /IT 250-SZ15 /
IT 250-Z14-17 /IT 250-Z NEGRA
17-18 / IT DM-125 17-21

J60

&
EJE DELANTERO DE RUEDA
E

IT150-SZ /IT150-Z /IT 170-Z
/ VN WORKMAN-250 25 / VN
STORM-300 24

9 PIAS

I]IREBIIII]IIALES 12VCC

IT125-216-19 /1T 150-Z14-19 /
IT170-216-18 / IT 250-Z14-17

PAR

EDI-018

Yl
EJE DE DIRECCION YUGO CON BASE

DE MANUBRIO
COMPATIBILIDAD

IT150-Z14-24/1T 150-SZ 16-18/
IT170-7216-18

EJE RUEDA TRASERA
E

IT150-SZ16-18/IT 150-Z 14-16

10 PIAS

#SomosPartedetuMoto

DISCO DE FRENO
COMPATIBILIDAD E

IT150S-Z16-17 /IT 150-Z 14-16

PIA

EJE PEDAL DE ARRANQUE
COMPATIBILIDAD
IT 125-716-17 /IT 150S-216-17 /
IT150-7 14-16 /IT DM-15010-17 /

IT DT-125 CLASICA17 /IT DT-125
DELIVERY 17

PIA

EJE DE CAMBIOS
E

IT125-716-20/IT 150-57 16-18/
IT150-Z14-20/IT 250-Z14-17/
IT 250-Z NE 17-19/IT DM-125
17-20/IT DM-150 SP 19-21/IT

PIA

www.alessia.mx




T-150-Z

EMP-A006

EMPAQUE LATERAL DERECHO

COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD
IT DM-150 /IT 150-Z /IT RC-150 / |T 150-7/DI US-150 /CAFE T 125-716-20/IT 150-S7 16-18/
IT RC-150GT RACER-150 |T 150-Z 14-20/IT DM-150RO
18-20/IT DT-150CL 17-18/IT DT-
150DEL 17-18/IT FT-150DEL 15-
J60 J60 / 10 PIAS

<

ESCAPE NEGRO ESPEJOS NEGROS ESTRELLA DE CAMBIOS GUIA Y RESORTE
COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD E
IT 150S-7 16-18/IT 150-7 14-16/ T 125-716-20/IT 150-S7 16-18/

IT150-SZ216-18 /1T 150-214-16 /

IT150-219-22 /T 170-216-18 IT170-216-18/ IT 250-Z14-17/IT IT150-Z14-20/IT 250-Z14-19/
250-ZNE 17-19/ 1T 125-Z16-20/ IT DM-12517-20/IT DM-150SP

IT125-FL19-20/ IT DM-250 PAR 19-21/IT DM-150R0 18-20/IT

FAR-O35NE

J60

FAR-035
P §

&

FARD 12VCC FARO C/BISEL NEGRO 12VCC FILTRO DE AIRE ELEMENTO
COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD E
IT 150-SZ7 16-18/IT 150-Z 14-25/ IT150-S716-18 / IT150-Z 14-16 / IT150-Z /IT 150-SZ /IT 170-Z/1T
IT170-Z16-18/IT 125-FL GPS |T150-Z219-20/ 1T 170-216-18 at 170-Z NEGRA /IT 250-Z14-17 /IT
22-25/IT 125-FL 19-23/IT 125-Z 250-Z NEGRA 17-18 /IT TC-200

16-22/IT 125-FL PAR LARGA

PIA PIA NEGRA 1819 PIA

#SomosPartedetuMoto www.alessia.mx




T-150-Z

FILTRO DE ACEITE
E

IT125-216-17 /IT 150SZ 16-18 /
IT150-Z14-16 /IT 170-Z16-18
/IT 250-Z14-17 /IT 250-Z
NEGRA 17-19 /IT DM-150 10-19/

GOM-A005

PIA

GOMA SOPORTE DE TANQUE
COMPATIBILIDAD E
IT 150-SZ /IT150-Z /IT 170-Z

PAR

N b

KIT DE CILINDRO NEGRO PISTON BAJO JUEGO: CILINDRO,
PERNO, PISTON, ANILLOS, SEGURO, EMPAQUE

COMPATIBILIDAD )
IT150-SZ16-18 /IT 150-Z 14-16 }> K
/IT DM-150 ROJA 18 /IT DT- Z: 18

150 CLASICA17-18 /IT DT-150
DELIVERY 17-18

J60

IT150-Z /1T 150-SZ /IT 170-Z

KIT DE CILINDRO NEGRO-(KDC) JUEGO: CILINDRO,

DT-150 CL17-18 /IT DT-150 DEL
17-18 /IT FT-150 DEL 15-18 /

GOM-085

%

GOMAS POSAPIE TRASERD
FLOTADOR DE GASOLINA EATRADA CUARADA

IT150-Z19-220 /1T 170-Z16-18

E COMPATIBILIDAD E
IT 150-SZ 16-18 / T 150-Z 14-16 /

PIA PAR

GUIA DE CADENA GUIA DE CADENA
COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD E
IT150-Z14-16 / IT150-S716-18 IT150-219-22 / T 170-Z16-18 /

IT 200-719-22

PIA PIA
KDC-IR18

,

KIT DE CILINDRO MEJORADO 63.5MM

PERNO, PISTON, ANILLOS, SEGURD, EMPAQUE DE DIAMETRO
COMPATIBILIDAD IRON COMPATIBILIDAD
IT150-SZ16-18 /IT 150-Z14-20 IT150-SZ/ IT 150-Z/ IT DM-

/IT DM-150 ROJA18-20 /IT 150RO/ IT DT-150CL/ IT

DT-150DEL/ IT FT-1SODEL/ IT
J60 FT-150TS/ IT RC-0150/ MOTOS

J60

#SomosPartedetuMoto

www.alessia.mx




IT-150-Z

e

KIT DE SPROCKET CADENA REFORZADA

KIT DE SPROCKET CADENA REFORZADA

- 428H-118L SPROCKET 41T/14T
MPATIBILIDAD :
K

IT150-Z / IT 150-SZ
J60

COMPATIBILIDAD
IT150-Z14-19 / IT 150-SZ 15-17

LLA-050

LEVA DE CLUTCH

COMPATIBILIDAD
IT 125-7 16-18/IT 150-SZ 16-18/

110/80-17 6 BAI’TAS NO USA CAMARA

COMPATIBILIDAD

IT150S-Z216-17 /1T 150-214-16 /
IT150-Z215-21/IT 150-Z 19-24/ IT170-Z216-17 L —
IT170-Z17-18/IT DM-150
10-19/IT DM-150RO 18-21/IT PIA PIA

80/30-17 6 CAPAS A434 CALLE NO USA

110/80-17 6 CAPAS D-651 NO USA
CAMARA (TU) MARA (TL)
COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD
IT150-SZ /1T 150-Z /IT170-2/

IT150-Z /1T 150-SZ / IT170-Z
IT 200-Z L — L —

PIA PIA

#SomosPartedetuMoto

428H-118L SPROCKET 41TI14T -

KIT DE SPROCKET CADENA REFORZADA

428H-126L SPROCKET 41T/ 14T
COMPATIBILIDAD AON
IT 150-Z 19-24/IT 200-Z 19-24

LLA-082

120/70-17 6 CAPAS A806 CALLE USA
CAMARA (TT)

COMPATIBILIDAD
IT150-Z /1T 200-Z / IT
SPITFIRE-250

s

PIA

LLV-014

LLAVE DE GASOLINA

COMPATIBILIDAD
IT150-SZ 1618/ IT 150-Z 14-16 /
IT170-Z16-17 /IT RT-200 GP 17

PIA

www.alessia.mx



MAB-019

/,

) L

LUZ PORTA PLACA 12VCC LUZ LED TANQUE DE GASOLINA 12vCC MANUBRIO PLATA
COMPATIBILIDAD m COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD E
IT VORT-X 300R 21-24/IT 150-Z IT150-SZ16-18 / IT 150-Z 19-20 IT150-SZ 16-18 / IT 1507 14-20
19-24/IT 250-Z 19-24/IT 250-SZ /1T170-Z16-18 /1T170-Z16-18 / IT 200-Z19-20
23-24

PIA PAR PIA

MAB-019B MAB-036 MAJ-048

>

MANUBRIO PLATA MANUBRIO PLATA MANIJA IZQUIERDA DE CLUTCH NEGRA
COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD E
IT 150-SZ 16-18/IT 150-7 14-24/ IT150S-Z 16-17 / IT 150-214-16 / IT 150-7/IT 150-SZ/IT 170-Z
IT 170-716-18/IT 200-Z 19-24 IT170-216-17 / IT 250-214-17 / NEGRA/VN NITROX-200 23/

IT 250-Z NEGRA17-19 VN NITROX-250 20-23/VN
NITROX-250T3 24/VN NITROX-

PIA

PIA
MAJ-049 MAJ-049F " MAJ-051 |

MANIJA IlellIER'IllEAﬁlllllil:l.llT[:H C/BASE MANIJA 12Q . DE CLUTCH CON BASE MANIJA DERECHA DE FRENO NEGRA

PIA

COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD 5 COMPATIBILIDAD

IT 150-Z 14-16/IT 150-SZ IT 150-Z 14-20/IT 150-SZ 16-18/ }> K IT150S-716-18 / IT 150-Z 14-16
16-18/IT 170-Z 16-18/IT IT170-Z 16-18/IT VORTX-300 ¥ /1T170-Z16-17 / IT 250-Z14-17
VORT-X 300 16-18/IT DT-125 19-23/IT DT-125 12-16 /1T 250-Z NEGRA 17-19 / IT RT-

12-16/VN NITROX-200 23/ PIA PIA 25016-20/ IT VORT-X 300 21 /

PIA

#SomosPartedetuMoto www.alessia.mx




MANIJA DER DE FRENO NEGRA

COMPATIBILIDAD »_ E

IT 15057 16-18/IT 150-Z 14-20/
PIA

IT170-216-18/IT 250-Z19-20/
250-ZNE 16-20/IT RT-250 17~
20/IT VORTX-30018-23

MANDO IZQUIERDO 12VCC
COMPATIBILIDAD

IT150S-Z16-17 /1T 150-Z 14-16 /
IT170-216-17 /IT 250-Z14-17 /IT
250-Z NEGRA 17/VN RYDER-150
18-20

& ':'a»‘

MANDO DER 12 VCC NEGRO
COMPATIBILIDAD ;
LK

IT 150SZ 16-18/IT 150-Z 14-16/
PIA

IT150-219-23/IT 170-Z16-18/
IT 200-219-23/IT 250-Z14-17/
IT 250-Z19-22/IT 250-Z NEGRA

MANIJAS ALUMINIO PLATA
COMPATIBILIDAD m
IT 150-2/IT 170-Z/IT VORT-X
30017-21

PAR

| MAN-029F
mi

L

MANDO 120 12 VEC NEGRO
K

PIA

COMPATIBILIDAD

ITIS0SZ 16-18/IT 150-Z 14-20/
IT170-216-18/IT 250-714-17/IT
250-ZNE17-19

MAN-O044F

s TR
MANDO IZQ 12 VCC

ITIS0SZ 16-18/IT 150-Z 14-20/
IT170-216-18/IT 250-Z14-17/IT
250-ZNE17-19

#SomosPartedetuMoto

COMPATIBILIDAD
IT150-Z 22-23/IT 200-Z 22-23/
IT FT-150GTS 22-23

MANIJAS ALUMINIO ROJO
COMPATIBILIDAD m
IT 150-Z/IT 170-Z/IT VORT-X
30017-21

PAR

__MAN-031 _

MANDO DERECHO 12VCC

IT150S-Z16-18/IT 150-Z14-16/
IT150-Z19-23/IT170-Z16-18/

IT 200-218-23/IT 250-Z14-17/
IT 250-Z18-22/IT 250-Z NEGRA

__MAN-121
&5
- 4

MANDO iZQ 12vCC

PIA

PIA

www.alessia.mx




IT-150-Z

| PAC-021 _ PAS-006

o

O

0]

o

O

MEDIDOR DE ACEITE BAYONETA PARADOR LATERAL PASTAS DE CLUTCH A-LEVEL

COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD
IT 150-S7 16-18 /IT 150-Z 14-16 / IT150-714-16 / T 150-SZ 16-18 IT 150-SZ 16-18 /IT 150-Z 14-16 /
IT150-219-20 IT 250-SZ 15 /IT 250~ 14-17 /IT

250-Z NEGRA 17-18 /IT DM-150

5 PIAS PIA 10-18 /IT DM-200 14 160
PAS-008 PAS-CGM-01 PED-039

PASTAS DE CLUTCH PAPER BASE PASTAS DE CLUTCH PEDAL DE ARRANQUE NEGRO

COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD E

IT 150S-Z 16-17 /IT 150-214-16 / IT 150-SZ 16-18 /IT 150-714-16 / IT150-SZ / IT 150-Z 14-20

IT170-216-17 / IT 250S-Z 15 /IT e IT 250-SZ 15 /IT 250-Z 14-17 /IT

£50-714-17 / IT 250-Z NEGRA 17 250-Z NEGRA 17-18 /IT DM-150

/IT DM-25016 /UNIVERSAL 160 10-18 /IT DM-200 14 160 PIA

PED-AO14

'8".

P
L

&

=t

-

W,y
PEDAL DE CAMBIOS NEGRO PEDAL DE FREND NEGRO PISTON COMPLETO STD
COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD 2
IT150-7214-16 /1T 150-S7216-18 / IT150-7219-22 |IT150-S716-18 /IT 150-Z 14-16 ’> K
IT170-216-18 /1T 150-Z219-22 / /IT DM-150 10-18 /IT DM-150 L1248
IT 200-Z19-22 ROJA18 /IT DT-150 CLASICA17-
PZA PlA 18 /IT DT-150 DELIVERY 17-18 Jﬁﬂ

#SomosPartedetuMoto

www.alessia.mx




T-150-Z

PIC-IROé6

% -9 -

PISTON COMPLETO STD ENGRANE PINON 14T DIENTES ENGRANE PINON 14T
E

IT150-SZ16-18 /IT 150-Z 14-16 IT DT-125 15-16/IT FT-180TS

/IT DM-150 10-18 /IT DM-150 ¥ 2023/IT RC-200 19-24/IT FT-
ROJA18 /IT DT-150 CLASICA 17~ 150G 22-23/IT SPTFIRE 19-22/
18 /IT DT-150 DELIVERY 17-18

PLA-002

IT RC-200 19-24/IT SPTFIRE
19-22/IT SPTFIRE-250 23-24/IT
RC-150 16-24/I1T RC-250 24/IT
J60 IT170-Z16-18/IT FT-1S0GTS 22- PIA 150-Z 14-24/IT 200-219-24

POB-018

“

COMPATIBILIDAD E

PIA

PLATOS OPRESORES PLACA DE CLUTCH PORTA BALATA COMPLETO TRASERO
COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD
IT 125-716-17 /IT 150S-216-17 / IT 125-716-18 /IT 150-5Z 16-18 IT RC-150 GT 12-15 /IT 125-Z
IT150-714-16 / IT 250S-Z15 /IT /IT150-Z14-16 / IT 250-5Z15 / 16-20 /IT 150-7 14-16/ IT 150-SZ
250-714-17 /IT 250-Z NEGRA 17 IT 250-7 14-17 /IT 250-Z NEGRA 16-18 /IT 250-Z 14-17
/IT DM-15010-17 PIA 17-18 /IT DM-150

PIA PIA

PSP-001

POP-087

PSK-006
88 g2

!
ﬂn!l

Sy

o

POSAPIES TRASEROS PORTA SPROKET PLACA DE PINON
COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD
IT150-S216-18 / IT 150-Z 14-16 / IT125-216-22 / IT 150-214-21/ IT125-216-17/IT 150-S2 16-17/
IT150-219-23 /T 170-Z 16-18 IT150-SZ 16-18 /IT 200-Z 19-22 IT150-Z 14-16/IT 170-Z 16-17/

VN CROSSMAX-250 20-24/
VN CROSSMAX-250PRO
PAR J6o

PIA

#SomosPartedetuMoto

www.alessia.mx



IT-150-Z

RESORTE PARADOR LATERAL
E

PUNOS NBR NEGROS PARA CONTRAPESO CON
TUBO MOVIL
COMPATIBILIDAD m

IT150-214-24 /1T RT-250
16-20 / IT RT-250SP 20-24
/1T DM-150 22-24 / IT DM-
25016-18 /1T 250-SZ 23-24

RES-CGM-01

]

IT150-SZ16-18 / IT 150-Z 14-20
/IT170-216-18 /IT 200-Z19-21

PAR 10 PIAS

RESORTES DE VALVULA RETEN DE ACEITE 20*34*7

IT125-216-18 / IT150-SZ16-18 /
IT150-Z214-16 /IT DM-15010-18
/1T DM-150 ROJA18 /IT DT-125
CLASICA17-19

QLR
QO

IT125-216-18 /IT 150-S216-18 /
IT150-Z14-16 /IT DM-15010-18

/IT DM-150 ROJA 18 /IT DT-125

12-16 /IT DT-125
PAR

10 PIAS

RETEN DE VALVULAS (ASIENTO) RIN TRASERI}’ 2.15 X 17 NEGRO FILO

ERDE 17
COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD
IT 125-716-18 /IT 150-SZ 16-18 / IT150-217
IT 150-Z 14-16/IT DM-150 10-18/
IT DT-125 12-16/IT DT-125CL
17-18/VN CROSSMAX-250 20~ 11 pae PIA

#SomosPartedetuMoto

COMPATIBILIDAD

IT FT-18013-20/IT FT-200
14-15/IT TC-200 14-16/IT DM-
150 10-23/IT 150-Z 14-22/IT
150-SZ 16-18/IT 125-7 16-22/

COMPATIBILIDAD

IT150-217

RESORTE DE PEDAL DE FRENO
E

IT AT-12517-18 / IT AT-125RT 20
/IT150-SZ 16-18 / IT 150-Z 14-
20/1T AR-1101S / IT XT-110RT 17
10 PIAS

RETENES DE MOTOR

J60

RIN-053

RIN DELANTERO 1.6 X 17 NEGRO FILO

VERDE 17"

PIA

www.alessia.mx




IT-150-Z

SAD-061INV SAD-079NE

" .

RIN TRASERO 3.0 X 17 BLANCO 17" SALPICADERA DELANTERA NEGRO-VERDE SALPICADERA DELANTERA NEGRO

COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD E
IT150-719 IT150-Z IT150-7Z 22-23
PIA PIA PZA
SAD-080AM SAD-087VN " SEG-018 |
SALPICADERA DELANTERA AMARILLLO SALPICADERA DELANTERA VERDE NEGRO SEGURO DE VALVULA
COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD
IT 150-Z 22-23 IT150-219-22 IT125-216-17/IT 150-SZ 16-17/IT
150-Z14-16/IT DM-150 10-17/1T
DT-12512-16/IT DT-125CL 17/IT
PIA PIA DT-125DEL/VN CROSSMAX-250 10 PIAS
_SEN-001 _ __SIN-006 _ SPR-009

N
V'R

SENSOR DE CAMBIOS 12VCC SINCRONIZADOR DE CAMBIOS COMPLETO SPROCKET COMPLETO 41 DIENTES
COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD E
IT125-716-17 /IT150S-Z16-17 / IT125-216-18 /IT 150-SZ 16-18 / IT 150-Z 14-22/IT 150-SZ 16-18/

IT150-Z14-16 /IT 170-Z 16-17 / VN WORKMAN-250 25/IT 150-Z IT 200-219-22
IT DT-125 CLASICA 17 /IT DT-125 14-16 /IT170-216-18 /IT 250-Z
DELIVERY 17 10 PIAS 14-17 /T 250-ZNET7-18 /TDM- g PI

#SomosPartedetuMoto

www.alessia.mx




SPROCKET TRASERO 41T CON BIRLOS SWITCH INTERRUPTOR DE ENGENDIDO TAPON DE GASOLINA SWITCH INTERRUPTOR DE ENCENDIDO C/

Y SEGURO DE ASIENTO 12VCC C/JUEGO DE LLAVES JUEGO DE LLAVES 12vcCe
COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD
IT 150-Z 14-22/IT 150-S7 16-18/ IT150-Z /IT 150-SZ /IT 170-Z IT 150-SZ/IT 150-Z
IT 200-Z19-22
JG0 JG0 JGo
TAG-018 TAP-026
TABLERO 12VCC TANQUE DE GASOLINA NEGRO TAPON TANQUE DE GASOLINA
CON JUEGO DE LLAVES
COMPATIBILIDAD COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD E
IT150-Z14-19 /IT 150-SZ 16-18 / IT150-Z14-16 / IT150-Z19 IT150-SZ / IT150-Z /IT 125-Z
IT170-Z16-18 16-18
PIA PIA JG60
| TAZ-015 TOR-047 | VAF-022
_— el
ole ﬂ XY™~
sy
ofe " SN
TAZAS DE DIRECCION BIRLOS DE SII’]EIIBBLI&EQT“ERN ARANDELA VARILLA DE FRENO TRASERO
COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD E COMPATIBILIDAD E
IT 150-Z/IT 150-SZ/IT 170-Z/ IT150-Z /IT 150-SZ /IT 170-Z /IT IT150-Z19-22
IT RC-150AI/IT RC-20019/VN RC-150 /IT RC-150 GT
ROCKETMAN-25019-22
JG60 JG60 5PIAS

#SomosPartedetuMoto

www.alessia.mx




SLESSY IT-150-Z

i ofﬂ'i?tjeﬂf-ﬂ- vc f

VAI.\IIILAS CALII]AI] DMISION Y
.

IT FORZA-1S0 06-13/IT FT-150

14-18/IT 150-Z 14-20/IT 150~

SZ16-18/IT FT-18013-18/IT
FT-180TS19/IT RT-180 1-13/IT J60

#SomosPartedetuMoto www.alessia.mx




